

## CORRECTION

[View Article Online](#)

[View Journal](#) | [View Issue](#)



**Cite this:** *Org. Biomol. Chem.*, 2015, **13**, 11770

DOI: 10.1039/c5ob90188j

[www.rsc.org/obc](http://www.rsc.org/obc)

## Correction: Ylide formal [4 + 1] annulation

Chunyin Zhu,<sup>\*a</sup> Ya Ding<sup>a</sup> and Long-Wu Ye<sup>\*b</sup>

Correction for 'Ylide formal [4 + 1] annulation' by Chunyin Zhu *et al.*, *Org. Biomol. Chem.*, 2015, **13**, 2530–2536.

In the Acknowledgements section one of the funding numbers was given incorrectly: 1601310045 should be 21302070. The corrected Acknowledgements should read: We acknowledge the Natural Science Foundation of China (no. 21302070, 21102119 and 21272191) and the Jiangsu University Foundation (no. 1281310043).

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

<sup>a</sup>School of Chemistry and Chemical Engineering, Jiangsu University, Zhenjiang 212013, P. R. China. E-mail: zhucyn@gmail.com

<sup>b</sup>Department of Chemistry and Fujian Provincial Key Laboratory of Chemical Biology, College of Chemistry and Chemical Engineering, Xiamen University, Xiamen 361005, Fujian, P. R. China. E-mail: longwuye@xmu.edu.cn

